

# Styrelsemöte Sverok Väst

2017-09-16



**Tid:** 12:00 2017-09-16

**Plats:** Brewhouse, Åvägen 24 Göteborg

**Närvarande:** Ellen Norling, Fredrik Andersson, Emma Berglund, Max Horttanainen, Anton Myrholm.

**Gäster:** Martin Brosser, Tove Blomdahl, Emil Bohjort, Adel Kajtazovic

§ 1. Mötets öppnande

Mötet öppnades klockan 12:00.

§ 2. Må- och presentationsrunda

§ 3. Val av mötesordförande

Max Horttanainen valdes till ordförande för mötet.

§ 4. Val av mötessekreterare

Fredrik Andersson valdes till sekreterare för mötet.

§ 5. Val av justerare

Ellen Norling valdes till justerare av mötesprotokollet.

§ 6. Godkännande av kallelsen

Kallelsen till mötet godkändes.

§ 7. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

§ 8. Nästa möte

20 oktober, 17.00 i Halmstad.

§ 9. Tiden som gått

- Max var på kultcentret och pratade spelhobby, kultur i Väst, prio 0-18
- VåffLan. 8-10 sep, göteborg ca 50 deltagare.

*Sekreterare*

\_\_\_\_\_  
Fredrik Andersson

Sverok Väst  
Åvägen 24, 412 51, Göteborg  
Organisationsnummer: 864501-9376

*Ordförande*

\_\_\_\_\_  
Max Horttanainen

*Justerare*

\_\_\_\_\_  
Ellen Norling

<http://vast.sverok.se>  
E-post: [info@sverokvast.se](mailto:info@sverokvast.se)  
[www.facebook.com/SverokVast](http://www.facebook.com/SverokVast)

## § 10. Föregående möte

- Bokmässan - hör av er till Nicho innan måndag om ni vill hjälpa till
- Tröjor kommer den 20e September
- Hyresgäster till Kans1337: RUM, ggbox
- Riksmöte: Ellen och Fanny kanske ska till riksmötet, resten ska som ombud eller volontärer
- SLAG: ALLA SKA MED!
- BSK: Emma ska rodda. fortfarande under process.
- Möte inför riksmöte: Emma och kollar upp
- Möte med bohusslän: Fredrik har mailat och väntar svar

## § 11. Adjungeringar

Samtliga får närvarorätt, yttranderätt och förslagsrätt, enhälligt samt maträtt.

### Information

## § 12. RFK status

- Elias: Sjukskriven till 19 Sep pga. symtom av utmattningsyndrom. Jobbar på med sitt projekt Etablera spelkulturen.
- Sam: Sjukskriven v 36 och det framkom att Sam ska jobba mindre. Max tar de överflödiga arbetstiderna som Sam inte arbetar. Avslutar projektet.

## § 13. Det spelar roll

LANet Femfighters  
Jämställdhetskonferens Cinnacnf den 14 oktober med Sverok Skåne i Helsingborg. Ellen och Fredrik åker.

## § 14. Hemsidan

Hemsidan behöver uppdateras. IT ansvarig Emma har ansvaret för hemsidan.

## § 15. Mail

Mailen krånglar och funkar halvt.  
Vi borde strukturera upp det.  
Emma kollar mailen.  
Hemsida och mail fixat och donat till nästa styrelsemöte.

## § 16. Taco-Fredag mys och invigning av nya Kansliet

Blir 29 Sep, Bjuds på massa tacos. Ellen fixar och donar.

## § 17. Ambassadörsföreningar

Till nästa möte har ansvariga en nedskrivna version.

*Sekreterare*

*Ordförande*

*Justerare*

---

Fredrik Andersson

---

Max Horttanainen

---

Ellen Norling

Sverok Väst  
Åvägen 24, 412 51, Göteborg  
Organisationsnummer: 864501-9376

<http://vast.sverok.se>  
E-post: [info@sverokvast.se](mailto:info@sverokvast.se)  
[www.facebook.com/SverokVast](http://www.facebook.com/SverokVast)

§ 18. Nordisk speldag

Max och Martin besöker, 18 november.

§ 19. Fantastikens månad

Max bollar och bokar möte.

§ 20. RFK 2018

Vi behöver pengar, för annars är det svårt att betala folk för deras jobb.

§ 21. Normerpaus

Paus.

§ 22. Inför årsmöteskväll

19.00 17 oktober, på kansliet. information om vad är riksmötet.

§ 23. Ale konfliktspel

Ja! Spel till barnen, och golv. Max pratar.

§ 24. Bokmässan

Anmäl er! Nico har panik. Sista anmälningsdagen är 18 Sep.

§ 25. Tröjor

Kommer den 20 Sep, Ellen är ansvarig att disponera ut tröjorna.

§ 26. Årsmöte 2018

24 feb i Vänersborg. Fredrik kollar lokal.

§ 27. Likabehandlingsplan

Korrekturläses tills nästa möte.

§ 28. Vision

Ellen och Emma ska ta fram ett visionsförslag.

## Beslut

§ 29. Armagedon

Ja vi vill samarbeta med dem, Enhälligt.

*Sekreterare*

\_\_\_\_\_  
Fredrik Andersson

Sverok Väst  
Åvägen 24, 412 51, Göteborg  
Organisationsnummer: 864501-9376

*Ordförande*

\_\_\_\_\_  
Max Horttanainen

*Justerare*

\_\_\_\_\_  
Ellen Norling

<http://vast.sverok.se>  
E-post: [info@sverokvast.se](mailto:info@sverokvast.se)  
[www.facebook.com/SverokVast](http://www.facebook.com/SverokVast)

§ 30. Wholicuis

Ja, vi vill samarbeta med dem, Enhälligt

§ 31. Byte av adress

Beslutar att byta adressen till Ävägen 24, 41251 Göteborg.

§ 32. Samarbetsavtal Wallhack

Beslutar att samarbeta med Wallhack.

§ 33. Distriktsrepresentant till riksmötet

Fanny och Ellen vill åka. Max 6000 kr för att resa.

§ 34. Övriga frågor

-

§ 35. Mötets avslutande

Mötet förklaras avslutat 14:43.

*Sekreterare*

---

Fredrik Andersson

Sverok Väst  
Ävägen 24, 412 51, Göteborg  
Organisationsnummer: 864501-9376

*Ordförande*

---

Max Horttanainen

*Justerare*

---

Ellen Norling

<http://vast.sverok.se>  
E-post: [info@sverokvast.se](mailto:info@sverokvast.se)  
[www.facebook.com/SverokVast](http://www.facebook.com/SverokVast)